

Servicii de supervizare, inginerie, managementul implementarii, asistenta tehnica - dirigentie de santier, SSM si verificare atestata pentru obiectivul de investitii "Construire si dotare corp cladire destinat sectiilor de boli infectioase si pneumologie"

I.D.: 96115079

Data publicarii 19.04.24

Coduri CPV 71520000-9

Pretul estimativ: 5.749.793,79 RON - 5.749.793,79 RON

Descriere: Achiziția proiectării și executiei lucrărilor (faza 1) - Proiect: "CONSTRUIRE SPITAL BOLI INFECȚIOASE ȘI PNEUMOLOGIE, DISPENSAR TBC ȘI FUNCȚIUNI CONEXE". Pentru obiectivul de investiții "Construire și dotare corp clădire destinat secțiilor de boli infecțioase și pneumologie" este în curs de realizare iar documentația tehnică - faza studiu de fezabilitate poate fi consultată în SEAP. Faza 2 va fi procedura de furnizare dotări pentru obiectivul de investiții "Construire și dotare corp clădire destinat secțiilor de boli infecțioase și pneumologie". Prestatorul selectat va trebui să respecte cerințele cu privire la supervisor / consultant / inginer din cadrul documentației de atribuire aferente procedurii de achiziție a proiectării și executiei lucrărilor (Faza 1) și a furnizării dotărilor (Faza 2) aferente obiectivului de investiții "Construire și dotare corp clădire destinat secțiilor de boli infecțioase și pneumologie". Tipurile de servicii sunt cele descrise în caietul de sarcini nr. 15075 din 17.01.2023. Prin prezenta achiziție, autoritatea contractantă solicită, pentru îndeplinirea eficientă a tuturor activităților și a obiectivelor generale și specifice ale investiției, prestarea următoarelor servicii:

- I. Prestarea serviciilor de verificare atestată a proiectelor în temeiul prevederilor legislației în vigoare, privind respectarea reglementărilor tehnice referitoare la cerințele fundamentale aplicabile ce se efectuează de către specialiști verficatori de proiecte atestați pe domenii/subdomenii și specialități, alții decât specialiștii elaboratori ai proiectelor - Legea nr. 10/1995, HG nr. 925/1995, Ordinul nr. 777/2003 și Ordinul nr. 2495 din 26.08.2010, cu actualizările și modificările ulterioare.
- II. Prestarea serviciilor de Dirigenție de Șantier în temeiul prevederilor legislației în vigoare privind verificarea calității lucrărilor - Legea nr. 10/1995, Ordinul nr. 1496 din 13 mai 2011, Ordin nr. 277 din 2012 și Ordinul nr. 2495 din 26.08.2010, cu actualizările și modificările ulterioare, și în conformitate cu prevederile Caietului de Sarcini.
- III. Prestarea serviciilor de asigurare a securității și sănătății în munca (SSM) în temeiul prevederilor legislației în vigoare privind securitatea și sănătatea în munca pe durata realizării lucrărilor în special HG nr. 300/2006, cu actualizările și modificările ulterioare.
- IV. Ingineria / supervizare / managementul implementării, care se referă la prestarea următoarelor servicii:
 - Ingineria / Supervizarea / coordonarea activității dirigenților de șantier și a coordonatorilor în materie de securitate și sănătate în munca, Asigurarea ca proiectarea și execuția lucrărilor vor fi finalizate în termenele contractuale, cu încadrarea în bugetul alocat;
 - Realizarea certificatelor de plată în urma verificării și revizuirii situațiilor de plată înaintate de executant atât pentru faza de proiectare, cât și pentru cea de execuție;
 - Realizarea de situații / rapoarte / documentații solicitate de beneficiar sau finanțator, în vederea implementării proiectului finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR);
 - asigurarea respectării și îndeplinirii cerințelor din avizele/acordurile, autorizațiile de construire, certificatele de urbanism etc. atât de către Beneficiar, cât de Antreprenor. Emiterea de instrucțiuni scrise și verbale pe parcursul executării contractului, la solicitarea Antreprenorului; acestea vor fi consemnate în jurnalul de șantier;
 - Verificarea și documentarea datelor și a documentelor întocmite în timpul implementării lucrărilor, inclusiv sub aspectul corelării între acestea. Documentele implementării investiției vor fi pregătite de către prestator pentru Cartea Tehnică a Construcției pe capitole distincte.
 - Organizarea sesiunilor de progres a lucrărilor, săptămânal, sau ori de câte ori este necesar, sau cu o frecvență stabilită de Autoritatea Contractantă. La solicitarea Autorității Contractante, prestatorul va asigura asistența la întocmirea răspunsurilor necesare pentru cererile de clarificări ale finanțatorului investiției sau a ofertanților pentru furnizare servicii de proiectare și lucrări.
 - Asigurarea supervizării comportării în timp a lucrărilor executate de executant în perioada de garanție, precum și a lucrărilor de remediere a defectelor aparute în perioada de garanție pentru lucrările executate.

Termenul până la care orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire este de 20 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în a 11-a zi inclusiv, înainte de data limită de depunere a ofertelor. Solicitățile de clarificări vor fi transmise în format editabil.
